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Ata nº07/2023. Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às nove 1 

horas, na sala de reuniões da Casa dos Conselhos, localizada à Rua Coronel 2 

Pires, n°826, Centro, anexo ao CAM, Irati – PR ocorreu reunião ordinária do 3 

Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA com a presença 4 

de: Carla do Rocio Mosele (APMF do Centro Estadual de Educação Básica para 5 

Jovens e Adultos – CEEBJA), Gerson Machado (Corpo de Bombeiros de Irati), 6 

Marco Antônio Bento (Instituto Água e Terra – IAT), Robson Cavassim Baffo 7 

(Companhia de Saneamento do Paraná – SANEPAR), Weslei Leandro dos 8 

Santos (Instituto de Desenvolvimento Rural do Paraná – IDR/PR), Lillian Bastian 9 

(Instituto Federal do Paraná – IFPR/Campus Irati), Elizabete Zinco Budel (Rádio 10 

Najuá), Rafaela Franqueto (Centro Universitário Campo Real – Campus Irati), 11 

Wanderley Carlos Perdoncini (Rotary Club de Irati), Bernadete Joffe e Eleuza 12 

Fornazari (ambas da Associação SOS Amigo Bicho), Elias Chichy (Associação 13 

Comercial e Empresarial de Irati – ACIAI), Jeff Reinholds (Jornalista) e Karla 14 

Osinski Ferreira e Renata Calandrine Santos (ambas da Casa dos Conselhos). 15 

A Sra. Presidente do COMDEMA, Carla Mosele, iniciou a reunião anotando a 16 

lista de presença e fazendo a leitura da pauta sobre a aprovação da ata 17 

n°06/2023, sendo anuída por todos, e em seguida citou visita feita pelos 18 

membros do Conselho ao Complexo GARI. O Sr. Wanderley Carlos, comentou 19 

que anotou uma lista com perguntas direcionadas a Sra. Secretária Municipal, 20 

Magda Adriana Lozinski, acerca do Projeto, sendo: (1) Qual o valor do aluguel 21 

dos barracões hoje ocupados pela Cooperativa e Associação?; (2) Quantos 22 

caminhões ao dia são coletados, de lixo normal?; (3) Qual o peso aproximado 23 

de cada caminhão?; (4) Quanto foi investido na infraestrutura nova do Complexo 24 

Lixo – Projeto Gari?; (5) Qual o valor da tonelada enviada (lixo comum) a Teixeira 25 

Soares ou Ponta Grossa?; (6) Quantos containers são enviados por dia e por 26 

semana?; (7) Quando começará a coleta terceirizada do lixo que não é lixo?; (8) 27 

Qual o valor mensal deste serviço?. Por isso, a Sra. Presidente, com a aprovação 28 
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do Conselheiros, pediu o envio de Ofício para a Secretaria Municipal de Meio 29 

Ambiente, solicitando esclarecimentos sobre os questionamentos levantados. 30 

Após, a Sra. Presidente elogiou o Projeto e apontou ser “Inovador”, comentou 31 

que visita despertou interesse em conscientização de crianças e adultos sobre 32 

separação adequada de lixo e reciclagem. Sugeriu elaboração de Projeto de 33 

Educação Ambiental e solicitou aos Conselheiros o levantamento de ideias para 34 

tal. Em seguida, a Sra. Presidente comentou sobre os novos membros do 35 

COMDEMA sendo as cadeiras representadas por: (1) Sindicato dos 36 

Trabalhadores Rurais de Irati-PR, Titular: Edilson João dos Santos e Suplente: 37 

Alceu Hreciuk; (2) Associação dos Servidores Públicos Municipais de Irati, 38 

Titular: Alessandro Trybek e Suplente: Michelle Aline Szczpanik. Ao fim, a Sra. 39 

Presidente comentou sobre a possibilidade de transmissão online das reuniões 40 

presenciais para membros que não podem comparecer fisicamente, conforme 41 

solicitado pela Sra. Conselheira, Jussara Harmuch. A equipe da Casa dos 42 

Conselhos informou da dificuldade de infraestrutura para conduzir uma reunião 43 

híbrida. Por fim, sem mais assuntos a tratar, a Sra. Presidente fez seus 44 

agradecimentos e encerrou a reunião. Eu, Renata Calandrine, lavrei esta ata, 45 

que vai por mim assinada, juntamente com a Sra. Presidente Carla do Rocio 46 

Mosele. 47 


